

Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság részére

Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  
útján

SZÉKESFEHÉRVÁR  
Szt. Flórián krt. 2.  
8000

Tisztelt Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság!

Alulírott, a Dunaújvárosi Vízfűtő-, Csatorna-, Hőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (Székhelye: 2400 Dunaújváros, Építők útja 1., Cg. 07-09-005140, törvényes képviselője: Gőblyös Béla ügyvezető) – F/1. számon csatolt meghatalmazással igazolt jogi képviselője útján – a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által 35700/2225-6/2015. ált. VKSZ 172/5716-11332 számon, *Nagyvenyim település ivóvízellátásának vízjogi üzemeltetési engedélye* tárgyában, Mezőföld Regionális Víziközmű Kft. (7030 Paks, Kölesdi út 46., KÜJ: 100506305, KSH: 11283144-3600-113-17) engedélyes részére kiadott vízjogi üzemeltetési engedély vonatkozásában, a törvényes határidőben az alábbi

fellebbezést

terjeszti elő.

A jelen fellebbezéssel támadott határozatról a Dunaújvárosi Vízfűtő-, Csatorna-, Hőszolgáltató Kft., mint ügyfél a Tisztelt I. fokú hatóságtól, postai kézbesítés útján 2015. április 23. napján értesült, melyre figyelemmel a fellebbezési határidő megtartott.

*A Dunaújvárosi Vízfűtő-, Csatorna-, Hőszolgáltató Kft. ezúton kéri, hogy a jelen fellebbezéssel támadott határozatot semmisítse meg a Tisztelt II. fokú hatóság és utasítsa az I. fokú hatóságot új eljárás lefolytatására.*

Az engedély kibocsátására meghozott határozat az alábbiak miatt megalapozatlan!

A határozat 2.1. pontja az alábbiakat rögzíti:

*„A vízellátás a Dunaújváros városi rendszerről biztosított.”*

Dunaújváros városi rendszer vonatkozásában Dunaújvárosi Vízfűtő-, Csatorna-, Hőszolgáltató Kft, Dunaújváros vízellátásáért felelős víziközmű szolgáltatói működési engedélyes és vízjogi üzemeltetési engedéllyel bíró engedélyes.

A határozat meghozatalát megelőző eljárásban az I. fokú hatóság nem kereste meg és nem kért nyilatkozatot annak vonatkozásában, hogy Nagyvenyim település tekintetében a vízellátás valóban biztosított volna Dunaújváros rendszeréről.

Amennyiben megkeresi e kérdésben a Dunaújvárosi Vízfűtő-, Csatorna-, Hőszolgáltató Kft-t, a válasza nemleges lett volna, hiszen a Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft. nem volt hajlandó szerződést kötni a Dunaújvárosi Vízfűtő-, Csatorna-, Hőszolgáltató Kft-vel, ugyanakkor szabálytalanul vételez jelenleg is Dunaújváros hálózatáról. A szabálytalanul vételezett ivóvíz díját immáron második éve még részben sem egyenlíti ki, amely tényhelyzet miatt jelenleg is per van folyamatban a Székesfehérvári Törvényszék előtt.

A Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft. nem rendelkezik tehát a 2. pontban írt vízellátási feltételeivel, hiszen az e pontban előírt vizigényt nem biztosította a Dunaújváros városi rendszert üzemeltető Dunaújvárosi Vízi-, Csatorna-, Hőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal megkötött szerződés által.

A Dunaújvárosi Vízi-, Csatorna-, Hőszolgáltató Kft. nem feltételezte, hogy a víz forrásaként az eljárásban – a fenti tények ellenére - az engedélyt kérő gazdálkodó szervezet őt jelöli meg, és ezt az I. fokozatú eljárás hatóság nyilvánvalóan ennek valóságát nem is vizsgálta. Ennek alapján pedig megalapozatlanul rögzítette annak tényét, hogy a vízellátás a Dunaújváros városi rendszerről biztosított volna.

Hangsúlyozza a Dunaújvárosi Vízi-, Csatorna-, Hőszolgáltató Kft., hogy szerződést nem tudott kötni az engedélyt kérővel, azonban ilyen megkötésére nem is köteles. Ennek igazolására a fellebbező fél csatolja a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal állásfoglalását is, melyet a Hivatal a fent hivatkozott peres eljárásban a Székesfehérvári Törvényszék felé bocsátott ki.

Az állásfoglalás rögzíti, hogy a Mezőföld Regionális Víziközmű Kft. és a Dunaújvárosi Vízi-, Csatorna-, Hőszolgáltató Kft. kapcsolódó víziközmű szolgáltatás vonatkozásában a polgári jog elvei, tehát a szerződéses szabadság keretei közt jogosultak szerződni, szerződéskötési kötelezettség feleket nem terheli. Dunaújvárosi Vízi-, Csatorna-, Hőszolgáltató Kft. nem zárkózott el attól, hogy szerződés alapján biztosítson forrást, de a Mezőföld Víziközmű Kft. oktrojált, egyoldalú feltételeit nem tudja és nem is kívánja szerződésben felvállalni, a jelenleg kikényszerített kényszerű szolgáltatás, a hosszabb ideje ki nem egyenlített díj alapján pedig arra kellene számítani, hogy előbb-utóbb gazdaságilag már Dunaújváros városi rendszerét veszélyeztetheti a további nemfizetés.

A Mezőföld Regionális Víziközmű Kft. 2014. január 01. napjától – tehát a működése megkezdése időpontjától – nem egyenlíti ki a Dunaújváros hálózatáról elfogyasztott víz mennyiségét, ugyanakkor Nagyvenyim település vonatkozásában azt a fogyasztóktól beszedi. Engedélyes ugyanakkor megakadályozza azt is, hogy az általa átvett vízmennyiség hiteles mérővel kerüljön mérésre és annak állapota rögzítésre. Ezzel pedig gátolja az elszámolást is. Ezen körülmények és a Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft. hozzáállása mentén a Dunaújvárosi Vízi-, Csatorna-, Hőszolgáltató Kft. a legnagyobb jóindulata mentén sem tud szerződést kötni, melyre nem is kötelezhető.

Szerződés hiányában pedig Nagyvenyim vízellátását más forrásból kell biztosítani, ami ismereteinek szerint lehetséges is, hiszen van lehetőség más forrásból is biztosítani az ivóvizet.

A fentiekre figyelemmel a fellebbező fél ezúton is és ismételten kéri a Tisztelt Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóságot, hogy az I. fokú, a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által hozott határozatot megsemmisíteni, és az I. fokú hatóságot új eljárásra utasítani szíveskedjen!

Jelen fellebbezésén a Dunaújvárosi Vízi-, Csatorna-, Hőszolgáltató Kft. 40.000,-Ft jogorvoslati eljárási díjat leró, melynek igazolását a jelen fellebbezéséhez csatolja.

Dunaújváros, 2015. május 08.

Tisztelettel



Dunaújvárosi Vízi-, Csatorna-, Hőszolgáltató  
Korlátolt Felelősségű Társaság

Képviselőtében: Dr. Strausz Éva  
ügyvéd

**Melléklet:** Ügyvédi meghatalmazás,  
Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal állásfoglalása,  
Jogorvoslati eljárási díj megfizetésének igazolása